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Svoz nebezpečného  a velkoobjemového odpadu je
v sobotu 29.5.2004 od 8.00 směrem ze Zámostí dále do obce.

Znovuotevření lomu
Zastupitelé obce  žádají všechny občany Malenic i 
majitele pozemků, zvláště pak pozemků v oblasti za 
řekou naproti lomu o vyjádření svými podpisy na 
listinách, zda souhlasí nebo nesouhlasí s obnovením 
provozu lomu. Pokud těžba bude zahájena, je prav-
děpodobné, že vznikne několik pracovních míst pro 
nové zájemce i z naší obce. Převážná část produkce 
bude odvážena po silnici směrem Černětice a Vim-
perk. Předpokládaný provoz je cca třicet naložených 
kamionů těmito směry. Dobývací prostor je nedaleko 
naší obce a je dost pravděpodobné, že současný roz-
voj výstavby rodinných domů bude zmírněn nebo 
úplně zastaven. Žádný investor nezahájí výstavbu 
rekreační zóny za řekou v prostoru proti lomu. 

V tomto prostoru by do budoucna mělo vzniknout 
hlavně koupaliště, sportoviště a kemp.  
Proto žádám všechny občany o vyjádření názoru k 
tomuto problému a podepsání listiny na Obecním 
úřadě, v prodejně Jednoty Malenice, Smíšeného 
zboží p.Karasové a na poště či na internetu. Záleží 
na rozhodnutí každého, zda bude pro nebo proti, ale 
pro jednání zastupitelů je to velice důležité. Proto 
prosím o Vaše stanovisko nejpozději do 11.června. 
V příštím vydání budete informováni o výsledku 
ankety.

Děkuji za pochopení
Josef Bláhovec starosta obce

Pěší výlet za přírodou
Ke Dni dětí pořádá kulturní komise ve spolupráci se 
Základní školou Malenice v sobotu 29. května 2004 
pěší výlet za přírodou. Výlet je vhodný pro děti kaž-
dého věku, rodiče jsou zváni a vítáni. Trasa pochodu 
je nenáročná, vhodná i pro kočárky, přestávkové 
chvilky budou zpestřeny zajímavými činnostmi. Vy-
chází se společně ze Zámostí, sraz je ve 13.45 h, cíl 
cesty je v Dolních Lčovicích na hřišti u kiosku. Zpá-
teční cestu lze vykonat i vlakem (odjezd 18.05 h ). Na 
konci cesty bude připraveno drobné občerstvení a 
odměny, s sebou si vezměte vhodnou obuv, tekutiny, 
svačinu a hlavně dobrou náladu. Za výrazně nepříz-
nivého počasí se pěší výlet odloží.

Kulturní komise v Malenicích 

Sběr starého papíru
Základní škola oznamuje, že ve čtvrtek 10.6. 2004 
od  15.00 h provedou žáci ZŠ Malenice svoz starého 
papíru. Pokud se rozhodnete dětem starý papír vě-
novat, umístěte jej, prosím, na viditelné místo před 
dům. Děkujeme.

Zdeněk Vorel, ředitel školy

Obecní úřad nabízí službu  spoluobčanům
Pokud by měl někdo zájem prodat stavební parcelu, 
může nechat kontakt na obecním úřadě. Obec tyto 
pozemky bude nabízet zájemcům o stavbu RD vedle 
vlastních pozemků. Když o tento pozemek někdo 
projeví zájem, předáme kontakt a vše si již bude 
vlastník vyřizovat sám.

Josef Bláhovec starosta obce

Kulturní komise při OÚ Malenice zve všechny na 
pěší výlet za přírodou, pořádaný ke dni dětí.

V sobotu 29.května ve 13:45 na Zámostí

... výlet pro každého!
S sebou dobrou náladu a dobré boty! 
Občerstvení zajištěno!

Pěšky do přírody ...



Pojmenování ulic
Vážení spoluobčané, jak jsem informoval na veřejném zasedání dne 10.května, bylo by dobré 
pojmenovat ulice v celé obci. Současná doba je pro to velmi příhodná, a to z toho důvodu, že  po 
vstupu do EU budeme muset měnit všechny osobní doklady zdarma. Chceme toho využít a každý 
občan již bude moci uvést adresu s příslušnou ulicí. Proto Vás všechny prosím o návrhy názvů ulic. 
Své návrhy můžete nechávat na Obecním úřadě nebo vhazovat do schránky v prodejně Jednoty 
Malenice, Smíšeného zboží p. Karasové a na poště. Za každý rozumný návrh děkujeme. Schránky 
budou rozmístěny od pondělí 31.května do 11.června. Výsledky ankety a výběr názvů ulic budou 

Tip na výlet
Dnes vám nabízíme další tip, jak můžete strávit pří-
jemné nedělní odpoledne. Výchozím místem a mís-
tem návratu je městečko Netolice, trasa je nenáročná 
vedoucí po značených cestách trvá cca. hodinu a půl, 
další hodinu můžete strávit prohlídkou zámku. „Ne-
daleko Netolic, městečka na okraji Šumavského pod-
hůří, se v blízkosti několika rybníků nachází krásný 
renesanční zámek Kratochvíle, který zde pro  Viléma 
Rožmberka vystavěl italský stavitel Baltazar Maggi 
z Arogna. Ne nadarmo začal s jeho stavbou jeden 
z nejznámějších českých rybníkařů Jakub Krčín - 
okolní, dříve bažinatá krajina, je dnes plná rybníků, 
které můžeme dnes při procházce k zámečku využít 
k odpočinkovému pikniku. Východiskem naší pro-
cházky je městečko Netolice, na jehož místě v histo-
rických dobách údajně sídlil slovanský kmen Netoli-
ců. Zde jistě za povšimnutí stojí dominantní radnice, 
kašna na náměstí a dva kamenné obloukové mosty. 

Ze 17. století zde stojí za shlédnutí kostel sv. Václava 
s románskou lodí a kostel Nanebevzetí Panny Marie. 
Netolice jsou proslulé svým chovem koní. Z náměstí 
v Netolicích se vydáme jihozápadním směrem po 
žluté turistické značce, která za městem vede podél 
rybníka Mnich a dále k rybníku Podroužek. Projde-
me kolem stejnomenného kempu a kolem rybníků 
Matyášovský a Velký Hrabovský na rozcestí Na Pile, 
kde se žlutá stáčí vpravo a míří k rozcestí značených 
cest na kraji lesa. Pokračujeme dále po žluté lesem, 
který opustíme až u osady Kratochvíle. Renesanční 
zámek Kratochvíle, vystavěný v letech 152-9 podle 
vzoru soudobých italských vil, je jednopatrový, na 
vnějším průčelí zdobený sgrafiti s malbami. Cenná 
je výzdoba místností s mytologickými motivy. Do 
zámku i do zahrady je bezbariérový přístup. Oko-
lo zámečku se prostírá zámecká zahrada. Zpět do 
Netolic se můžeme vrátit po silnici vedoucí okolo 
rybníku Myslivna.



SOUTĚŽ „Malenice na pohlednicích“
Správná odpověď na minulou soutěžní otázku s pohlednicemi Malenic: pohled 
na BUKOVEC (s lidmi) je z roku 1899, pohled na Zámostí je z roku 1941. 
Bohužel se nenašel nikdo kdo by si tipnul, snad to bylo způsobeno obtížností. 
Fotografie uveřejněná na protější straně zachycuje pohled na Malenice - část 
Zámostí. Malou nápovědou může být, že se jedná o pohled z 20.století. Správ-
nou odpověď posílejte formou SMS ve tvaru: ODPOVED CERVEN A/B/C na 
telefonní číslo 724 859 692 (cena za sms je podle tarifu Vašeho operátora). Vý-
herce červnové soutěžní otázky čeká opět sladká odměna!

PODĚKOVÁNÍ
Zastupitelé obce děkují vedení SDH i členům za dobře připravené dny sv. 
Floriána. Všichni, kdo navštívili upravenou, vyčistěnou hasičskou zbrojnici 
a viděli bezvadně připravené ukázky z činnosti zdejších hasičů, pochopili. 
Zdejší sbor má dobré vedení a je opravdu akceschopný To všichni poznali po 
srpnové povodni v roce 2002. Je pouze škoda, že děti nevyužily sobotní od-
poledne, kde hasiči připravili pro děti  bohatý program i odměny, bohužel ale 
účast byla slabá. Přesto ještě jednou  děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě 
a přeji jménem všech zastupitelů hodně sil a nápadů pro další činnost, málo 
ohňů a hodně zábavy.

starosta obce

SPORT
Sokol Malenice má v 
současné době 102 
členů, registrováni jsou 
fotbalisté, kteří hrají ve 
dvou soutěžích : „A“ 
mužstvo jako nováček 
krajské soutěže I.B 
třídy je na solidním 10. 
místě se 30-ti body za 
9 vítězství, 3 remízy a 
9 porážek. Skóre činí 
43:39. Poslední zá-
pas se na nám vůbec 
nepovedl a po slabém 
výkonu jsme podlehli 
domácímu mužstvu 
Sokola Stachy 1:5. „B“ 
mužstvo hraje IV. třídu 
Strakonicka, kde zatim 
figuruje na 6. místě s 
25-ti body za 8 vítěz-
ství, 1 remízu a 8 porá-
žek se skórem 39:39.

Pozvánka na fotbal:
„A“ mužstvo v sobo-
tu 22.5. hostuje od 17 
hod. na hřišti  čtvrtých 
Kestřan. „B“ mužstvo v 
neděli 23.5. od 10 hod. 
hostí na svém hřišti 
mužstvo vedoucí Štěk-
ně „B“. V sobotu 29.5. 
a v neděli 30.5. startuje 
naše mužstvo na mezi-
národním turnaji v Praze 
- Třeboradicích. Turnaje 
se zúčastní 35 mužstev 
z deseti evropských států 
( Česká republika, Velká 
Británie, Irsko, Sloven-
sko, Dánsko, Holandsko, 
Francie, Německo, Itálie 
a  Švýcarsko). Jak si naši 
povedou v mezinárodní 
konkurenci a  o dalších 
výsledcích mistrovských 
utkání se dočtete v dal-
ším čísle „Malenického 
zpravodaje“.

M. Kotous, V. Štětina st.

Plán kulturních akcí v Malenicích 2004/2005
28.02. 04  Maškarní bál pro děti 
11.04. 04  Neckyjáda - „U mostu“
30.04. 04  Večer s hudbou a grilováním - (Obec baráčnická Malenice)
07.05. 04  Den matek 
08.05. 04  Den otevřených dveří  - (SDH Malenice)
14.05. 04  Divadlo - „Naši furianti“
29.05. 04  Výlet ke Dni dětí do Lčovic
26.06. 04  Pálení čarodějnic
04.07. 04  Večer při harmonice na Zámostí (Obec baráčnická Malenice)
10.07. 04  Malenické rodeo
24.07. 04  Malenická pouť (večer zábava na parketě na Zámostí)
25.07. 04  Malenická pouť (odpoledne s hudbou na Zámostí)
24.07. 04  Fotbalový turnaj o pohár starosty obce Malenice (fotbalový klub)

07-08.04  Baby disco
14.08. 04  Pečení kuřat - (Obec baráčnická Malenice)
21.08. 04  Lidé k lidem (mezinárodní folklorní festival) 1.den
22.08. 04  Lidé k lidem (mezinárodní folklorní festival) 2.den
28.09. 04  Václavská pouť na Hůrce
31.10. 04  Malenická drakiáda
17.11. 04  Večer pro seniory
18.12. 04  Vánoční besídka pro děti
22.01. 05  IV. obecní ples Malenic
05.02. 05  Masopust v Malenicích (večerní zábava)
19.02. 05  Ples - SDH Malenice

Recept na červen: Bábovka jako makovec. Ingredience: 300 g hrubé mouky, 200 g 
nemletého máku (můžeme samozřejmě použít mák mletý, podle toho jak kdo má 
rád), 2 vejce, 1/8 l mléka, 100 g másla, 100 g cukru, 1/2 balíčku prášku do pečiva, 
špetka soli, máslo na vymazání a mouka na vymazání formy. Postup přípravy: Cukr 
a máslo třeme do pěny a postupně přidáváme vejce. Přilijeme mléko, postupně vmí-
cháme prosátou mouku se špetkou soli a nemletý mák. Těsto vlijeme do vymaštěné a 
vymazané bábovkové formy. Necháme asi 15 minut odpočinout a potom vložíme do 
středně vyhřáté trouby.



Malenický zpravodaj - vydává nákladem 300 výtisků obec 
Malenice, redakční rada: zastupitelstvo, sazba: Linda Kluge-
rová, tisk: Tiskárna Strakonice, uzávěrka: 24.května, příspěv-
ky přijímá kancelář OÚ Malenice, cena: ZDARMA.

USNESENÍ zastupitelstva obce MALENICE č.4 / 
2004 ze dne 10.května 2004. V souladu s ustanove-
ním § 84 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, 
ve znění pozdějších předpisů, zastupitelstvo obce:

I.SCHVALUJE:
1. Obecně závaznou vyhlášku obce Malenice č.5/2004 
o stanovení koeficientu daně z nemovitosti
2. Smlouvu o nájmu hrobového místa za cenu ve výši 
3,- Kč/m2, 45,- Kč za služby a rok.
3. Nájemné z obecních bytů ve výši 15,04 Kč/m2 v 
čp.143 - Hasičská zbrojnice, v čp.95 - OÚ dle pořizo-
vací ceny ve výši 2.843,- Kč od 1.5.2004.
4. Převod hospodářského výsledku ZŠ Malenice ve 
výši 157.363,96 Kč do rezervního fondu školy a plán 
odpisů. 
5. Výběrové řízení, dle Stavební poradny  spol. s.r.o. 
Č.B., na komunikace a  mosty ve výši 22.378.499,- 
Kč pro firmu STRABAG a.s. Prachatice a Mandátní 
smlouvu na opravu komunikací se Stavební poradnou 
spol. s.r.o. České Budějovice. 
6. Poplatek za vodné a odvoz PDO pro letní tábory 
dětí ve výši 30,- Kč na osobu a týden.
7. Výměnu a cejchování obecních vodoměrů včetně 
dodávek. Práce   provede firma p.Turek, Vimperk.  
8. Rozpočtovou změnu č.1 dle přílohy.
9. Dohodu mezi Obcí Malenice a obyvateli Horních 
Zlešic (ostatní viz dohoda v příloze).
10. Výkup pozemků pod místní komunikací a sta-
vebních  pozemků celé nebo jejich části dle dohody s 
majiteli p.č.292, 293, 295, 296, 290, v části obce Rad-
hostický potok a cesty  na Zlešice p.č. 443, 1182, 1143, 
1444, 1141, 1137, 1134, 1116, 1068, 1069/1, 1069/2, 
1074, 1073, 1070 dle přiložené mapky.
11. Obecní zastupitelstvo schvaluje nákup motorové 
sekačky pro údržbu zeleně v obci.

II. UKLÁDÁ:
1. Zveřejnit a zabezpečit svoz nebezpečného a velko-
objemového odpadu termín: 29.5.2004 zajistí: p.Blá-
hovec, starosta obce
2. Projednat výši příspěvku sousedních obcí na údrž-
bu hřbitova. termín: ihned, zajistí: p.Bláhovec, starosta 
obce

III.  BERE NA VĚDOMÍ
1. Informaci p.starosty o změně územního plánu
a) srubové domky (Obecní kopec)
b) rozšíření lokality „U cihelny“
c) „Na rovných cestách“ směr Straňovice 
d) za řekou Volyňkou naproti černětickému lomu 
- rekreační zóna
e) rozšíření zóny ve Zlešicích
2. Informaci o jednání o znovuotevření černětického 
lomu a pověřuje starostu v dalším jednání. OZ má 
zamítavé stanovisko, viz.hrubý koncept dopisu ode-

Stavba patrových garáží
Zastupitelé obce po předchozím průzkumu zájmu 
o stavbu patrových garáží rozhodli, že tento záměr 
uskuteční. Podmínkou pro  získání garáže je podpis 
budoucí kupní smlouvy s tím, že při podpisu ucha-
zeč složí zálohu ve výši 30 tis. Kč a tato podmínka je 
závazná. V případě, že uchazeč z jakýchkoliv důvo-
dů, mimo změny bydliště, od smlouvy odstoupí, pro-
padá tato záloha obci. Cena garáže je odhadnuta cca 
na 120 000 Kč. Skutečná cena bude známa z výbě-
rového řízení, při kterém budou zástupci zájemců o 
garáže. Vlastní stavba, pokud bude dostatečný zájem 
by mohla být zahájena již  příští rok. Pro upřesnění 
-  garáže budou  stavěny mezi cestou k bytovým jed-
notkám a viaduktem, podél cesty na Zálezly. Žádám 
proto všechny zájemce, aby se přihlásili na obecním 
úřadě. Uzávěrka přihlášek bude 30. června ve 12.00 
hodin (v současném seznamu je vedeno 10 uchaze-
čů,  předpokládaný počet staveb garáží  je 20).

DAR PRO HOSPIC 
Ve dnech 24. - 25. dubna 2004 uspořádala 
Charita Malenice „Výstavu ručních prací našich 
občanů“. Na dobrovolném vstupném a prodeji 
se vybralo celkem 4 575,50 Kč. Tato částka 
byla jako dar předána Sdružení sv. J. N. Neu-
manna  v Prachaticích na výstavu hospice.
Charita děkuje všem, kteří zapůjčili své práce 
a také těm, co se na přípravě výstavy podíleli 
(oddíl Junáka, děti z MŠ a ZŠ a ostatním). Kdo 
se přišel podívat, jistě nelitoval. Tato výstava 
ukázala dovednost, šikovnost a talent našich 
malenických občanů. Srdečně děkujeme také 
těm, co finančně přispěli.

Charita Malenice

slaný na patřičné úřady – Báňský úřad, Krajský úřad 
Č.Budějovice, MěÚ Strakonice atd. 
3. Informaci o možnosti přeshraniční spolupráce mezi 
obcemi.
4. Informaci o úkolech v příštích obdobích :
a) Straňovický potok
b) víceúčelové hřiště
c) veřejný pořádek (diskotéky)
d) neplatiči poplatků
e) spor Makuš
f) výstavba garáží
g) rozšíření inženýrských sítí

zastupitestvo Malenice


